



В Волгоградской области завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудника полиции

Среднеахтубинским межрайонным следственным отделом СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка. Его действия квалифицированы следователями по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти с исполнением им своих должностных обязанностей).

Напомним, что 01 декабря 2021 года в ходе несения службы инспекторами ДПС замечен автомобиль марки ВАЗ-21099, на котором установлены стёкла, покрытые чёрной пленкой, в связи с чем, в действиях водителя транспортного средства усматривались признаки административного правонарушения. В целях проведения соответствующей проверки, сотрудниками полиции водителю было объявлено требование об остановке, которое было проигнорировано.

В ходе погони за нарушителем правоохранителям удалось опередить его автомобиль, однако 16-летний водитель транспортного средства, не желая быть привлечённым к установленной законом ответственности, проигнорировав требования инспектора ДПС, продолжил движение на своём автомобиле и умышленно совершил наезд на сотрудника полиции.

В настоящее время расследование завершено, подросток в полной мере признал свою вину. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1642944>